



新永久、新地标2023

品牌新地标-白金系列专卖店

自2020年新冠疫情爆发以来，大众普遍加强了对于健康运动的关注，同时受到国家“双碳”政策的影响，出行方式逐步转向更为绿色环保，“骑行文化”之风也随之盛行。

永久品牌作为我国自行车行业的中流砥柱，在提升品牌形象和顾客口碑的同时，不断深耕终端的建设、渠道及门店管控上的迭代与优化。集中公司优势资源，通过建立标准化、统一管理的方式，以点带面、逐步扩张，更是预期通过统一的终端形象建设、线上线下产品的展示，以及特定促销活动的执行，使永久的品牌观念，紧跟时代的步伐且更具年轻化，并针对终端人员开展服务流程培训，增加终端的增值服务，引导、吸引消费者，进一步加强消费者对于品牌的忠诚度，并最终通过终端建设，统一管理水平提升品牌产品的销售。

2023年品牌终端建设项目中的目标为：

通过结合硬实力+软服务两方面标准提升，逐步完成品牌专卖店的迭代优化，并同步进行【白金系列品牌专卖店】创新建设：

1、打造品牌专卖店硬实力：

品牌形象统一标准：统一品牌门头、字体、形象墙、POP陈列等标准。

产品陈列统一标准：由销售部制定专卖店产品陈列标准指导下发执行。

特定促销活动统一执行：品牌专卖店须支持配合特定档期的促销活动，并严格按照标准执行。

2、打造品牌专卖店软服务：

结合消费需求编制品牌服务手册，开展专卖店核心人员培训：

建立健全专卖店信息管理、回馈及认证机制：

增加专卖店终端增值服务，门店与骑行俱乐部持续招募，互动带动引流。

为打造更优质的品牌专卖店形象、创造更良好的品牌服务口碑，建立更人性化的售后服务，永久品牌标准项目在行动。

精品国货永久新白金

——永久首家白金线下店隆重开业

2月8日，永久自行车首家白金系列线下专卖店于上海市杨浦区周家嘴路隆重开业，永久自行车董事长颜奕鸣亲自到场参与剪彩仪式，同时举办线上开业直播与全国各地消费者及经销商共同见证首家白金线下店的开业盛典。

本次开业活动通过线上抖音直播吸引同城流量及全国声量传播；线下隆重剪彩与开店福利庆祝的促销传播，线上线下联动互通，将满足更多消费群体的不同消费需求的理念宣扬出去，展现新门店优异的服务与专业的车型介绍，吸引消费者到店观看提车。

随着现场礼炮齐鸣剪彩仪式顺利落成，颜总为各位永久工厂及合作伙伴的线上祝福及花篮贺礼衷心感谢！剪彩仪式后，出席活动嘉宾与线上直播观众一同参观白金线下旗舰店。

白金系列线下旗舰店作为永久中高端自行车产品布局的主要推动力量，上海首家店



铺只是一个开端，后续我们将不断筛选优秀合作伙伴补充白金线下店后备军，强强联手资源共享，以共同的智慧、责任和激情，以持续不断的努力付出在白金系列中探索出永久新模式、焕发出新的活力！为广大的消费者提供更多便捷高端的产品，缔造更加美好的生活！

在未来，永久白金系列将继续立足于用户需求，以技术研发和市场开拓为核心，不断提升产品价值优势，不断加强研发创新设计，持续改善制造工艺，不断提升产品附加值和服务专业度，坚持健康骑行、电力骑行的流行新趋势，打造出行新选择，不断输出精品国货。

白金

永久专卖店

